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Exercice n°1 ( 3,5 points)

On considéere les intégrales suivantes :

['= fol J'o

x+1

o dret K= PVEF T dx

1) a) Calculer la dérivée de la fonction fdéfinie sur [0 ; oo
par: f(x) = In(x-i— VX2 + 1).
b) En déduire que [ =1In ( 1++v2 )

2) Montrerque { + ] = K.
3) a) Montrer, & l'aide d’une intégration par parties, que K = V2 —]J.

b) Déduire les valeurs de J et K.

Exercice n°2 ( 5,5 points )
Soit f la fonction définie sur]—1;+co[ par f(x}=x+1+In(x+ 1) —In (x + 2).
On désigne par C; sa courbe représentative dans un repére orthonormé 0,1,D.
1) Calculer I%Iriﬁ f(x) . Interpréter graphiquement le résultat.
i
. fx+1
2) a) Montrer que  lim ln(x+ - ) =0.
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b) En déduire  lim f(x).

x—+2

3) Montrer que la droite A* y = x + 1 est une asymptote a la courbe (¢

au voisinage de + .
1

- ) — &
4) a) Montrer que pour tout x € ]=1; +e[, f x)=1+ TR

b) Dresser le tableau de variation de f.

5) Montrer que la tangente T a la courbe C; au point d’abscisse 0 est parallele

) |‘)J

aladroitet y=—x.

6) Tracer T et A et construire la courbe Cf .

Exercice n°3 ( 5,5 points )

Soit g la fonction définie sur ]1; +co[ par g(x) el On désigne par ¢, sa
courbe représentative dans un repére orthonorme (0,7,
1) a) Calculer lim g(x) et lim g(x).
x—17t x—s+co
b) Interpréter graphiquement les résultats.

-{1 + In:
2) a) Montrer que pour tout X € 11; +oof , g'(x) = _E_x-zr_hx—?;l

b) Dresser le tableau de variation de g.
3) Tracer &
4) Soit h la fonction définie sur J1; +oo[ par: h(x)=In(Inx)
a) Calculer 2'(x).
b) Calculer 'aire A de la partie du plan limitée par ; , I’axe des abscisses

et les droites d’équations x = € et x = e”.

Exercice n°4( 5,5 points)
1) Montrer que pour tout X ER, e —e* +1> 0.
2) Soit f la fonction définie sur Rpar f(x) =In(e** —e* +1) -
On désigne par C sa courbe représentative dans un repére orthonormé (Q,1,7).

(unité 2cm)
a) Calculer lim f(x).Interpréter graphiquement le résultat.

X —+—0C0
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b) Montrerque lim f{x) = +co.
c) Montrer que la droite At y = 2x est une asymptote a la courbe C

au voisinage de +co.
et (2et—1)

et — ¥ x 1

3) a) Vérifier que pour tout ¥ € R, f'(x) =

b) Dresser le tableau de variation de f.

c) Donner une équation de la tangente T a la courbe C au point d’abscisse 0.

4) Tracer T et A et construire la courbe C.




